

FAKULTET

SEMINARSKI RAD IZ MARKETING USLUGA

TEMA:

MARKETING USLUGA

**Mentor:
Prof. Dr.**

Student:

2009.

UVOD

Zahvaljući velikom značaju uluga i njihovom velikom ucescu u ekonomiji razvijenih zemalja sve se više pojavljuju izrazi "usluzno društvo" ili usluzna ekonomija. Džon Bell profesor sociologije na Harvard University prezentirao je prirodnu evoluciju ekonomije od preindustrijskog, industrijskog i postindustrijskog društva.

Usluge se često definiraju kao ostvarenje serije zadataka od strane jedne osobe namenjenj drugoj. U tom smislu one pokrivaju veoma širok spektar aktivnosti, odnosno asortiman poslova do veoma niskih komplikovanih. Uslugama sve do nedavno smatrane neproaktivnim aktivnosti. Smith-ovo i posle Marx-ovo gledište da usluge ne doprinose ekonomskom rastu, postaje ponovo aktuelno u sedamdesetih godinama ovog veka kao posledica straha od ekspanzije uslužnog sektora i smanjenja tradicionalne proizvodnje u razvijenim industrijskim zemljama, zbog čega bi moglo doći do usporenja tehničkog napredka....

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com